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WLl ods J2e b (Ey=0) Woydme sbas¥ 06 13] Ly -

Al Voo 55y By Sl 1 05 ol L] v

) o Sy el e 0,5 01 1 v
i ) g @5 A B b () 3l s p @) B s
- (Ep) sLasN 4 5
S CUR RS P PR )
< (CB,A) ) Oluey O e OSe Lo G ol 02 &) 1(02-04) Jtie
S Gy Ol ) ods e ol 2 (PLP2P) WU 338 el e o sl
G b2 oy &5 (Ps e 110)5 ¢ (P2 opp 220) (P e 170) 3l 2 el

(Cep 120)5 (B 230) A (#150) » Sl I 8L OF Ue
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

Sy 3 ety arls] OKG o e K 5 41

P; P, P,
A 2 5 6
B 3 4 8
C 11 9 7

B Sl i 23y S8 ) oAl A2 e o Al 0B AW ods
Bl i Gb e 6l Jend OF (K0 mi sl Bhem pLAL Lehioy ik e

oV el 1 e ol o e g ) dletll d b S,
QA Qi) 4 b e 3 A 2(17-04) Jyadd

P, P, P, 5
A 2 = -6 150
150 ] ]

3 4 _8
B 20 210 ] 2
11 9 7
C -9 -7] 120
- 10 110
s 170 220 110 | 500

g 1 ol Jsis Wb aey mAn-1 gyl 5 2L2)) OLLEI sue ol LS
() A5 aa sy ) el o S 01 (g Wb ol Uyl Jo K

S 1zl 23 :(18-04) Jyu)

T e
g O 2 [+2] | 5 [+5 61 s
150 - -
0 310 4 1+6] |8
B| 0 20 210 ) 230
ol s +3] (1o [9]o0] |7 120
- 10 110
g saaall 170 220 110 500

Z = 150(2) + 20(3) + 210(4) + 10(9) +110(7) = 2060
G (Bl >0) Corpe dorly sbasdl Y1 e vy 4l LS Jyudl Vs JNs

QL5 ale Jami aey c2adl Wl (3 5ol | ppd RG] am a5 2l Wl
el e (25 W) 5 Ll
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Credl B s s od| DLy 1 polis B Pilnsg Oyl
0“ -n-“‘ _

ST e 8T o 01 e @) B k2 01 o] e ] e L2

B 3 saem gl 8y (Bp) sbad™ i e %ed ST Aol 1AL coab) s & sl

Ll K 2 el ol & (A) 4N i MaxEy =(E23=6) O\ Eom (P3,B)
Sl Gl S aald ools aF B dab @l (A) 3ed sud 2 (Gl

AU Jaudl 3 Olshd] oda asd uﬁ:
S O 1(19-04) Jyad

P P P
3 ) 5| 2
a 0 2 [+2 5 [+5 6 150
150 - -
0 310 4 |+6 8
B0 T2 20-Af—+a | 230
ol s +3H110\U9 0] 17 120
- 107 A 110-4A
) 170 220 110 500

Bl by O gl B g bl s 3850 O Ll )b 2T L e el
ey (110=4) 2y g5 S %S 31 2 (A) % O JUL, AZ=A x Eyj Ul
Wb 0S5 ey AZ =110.(+6)= + 660 :p Sudl dls 3 5L 085 Bpw

Z=2060+660 % Z=2720 P (o) WE oy saad] Sudl s

W) Jaadl s K el 36, o215 5%
S 1zl 23 s :(20-04) Jyud)

AT T e
o e T2 el s ] 6] o
150 - -
o[ [3]0 410 |8
BlY a0 aclworsy | 1o | 2
cl.s +3\U11 0] | 9]-6] |7 120
+ A 120 - A
gsadl | 170 220 110 | 500

Z=150(2)+20(3)+100(4)+120(9)+110(8)=2720
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Credl B s s od| DLy 1 polis B Pilnsg Oyl
Cpmolly L) ot W1 0B (Brp) sbasSl om0 203 Y1 o a5 4l s
01 o (P7,0) %l G 53 A1 () sl i go 30d ST 01 i S

bl Al 3 el N OS5 OBw adey (20=A4) &N (s 42y MaxEyy =(E31=3)
AZ =20(+3)= + 60
Z =2720 + 60=2780: 2 (gl L dmy s0d) Coud) Wl wes 055 lae

Sl o asd QU1 Jyakl
A akal e STW :(21-04) Jyud

e
4144 0 2 [+5 512 6 150
150 -A +— + A -
31310 (140 8
Bo 120 110 230
ol*[11]o] [[9]-6] |7 0
C -5 20+ AL 100-2 0
g sl 170 220 110 500

Z=150(2)+20(11)+120(4)+100(9)+110(8)=2780
Ll e W 0B (P, B G (Bp) sbadd e W b s 4l L
Ao 3 I 05 D wloy (100=) &N L iny ce ) 50 (ol
AZ =100(+5)= +500 FEREN
Z = 2780 +500=3280: 3 (pudl TAE dny 5a0d) Cudl dlls 308 0S5 e

Ol ) s sy QU1 J |
J akal e ST (22-04) Jsud

e (e
0 210 5 [-3] |6

4] 50 - AT7100 + A - 10
2 3]0 410 8

B0 +1A —Lo-‘a | 10 | 20
0| | 11]-5] [ 9 |-11] [7

C |-10 50 120

& sanal 170 220 110 500
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

Z=150(2)+20(11)+120(4)+100(9)+110(8)=2780

L s W06 (P B) B 3 (Bp) LN G Wl o das 4l L
i bl 3L 0S5 Opw adey (50=4) AN Cowis wny (ol

AZ =50x(+2)= +100
(2 Cpeod) W Uay sad | bl Al 18 0S5 e

Z =3280 + 100 = Z = 3380

) Bkl e 2y L1 Judl;

Qe s (23-04) Jpadd

e
21 210 51-3 6
A|-1 150 ] 150
0 310 410 8
B o 50 70 110 230
C_So\\11-3\\9-9\\7 120
120
g saaall 170 220 110 500

b aey e el ) OB ey il ol ] rol sLasy) S O LS
Z=5003)+120(11)+150(5)+70(4)+110(8)=3380 T ECRYIRAIR
5, L8 U G pyes Ll sy padd Ll dmy o a1 Vs O s
W) S B eI ) g oS
Qa1 LI (281 (03-04) K

i AN )

T

\ 4
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Credl B s s od| DLy 1 polis B Pilnsg Oyl
Ja A Lwad o e S ) -06-13
cdlally (S Al G SIS W I -01-06-13

Bl OLS e 1A poe e SV pl] 05 b OVW e S 3
SLS g 01l 32 O (g 6y AW ol & Jadl Al G oy Al LK),
S a ) 51 0,5 S B 55 a0 o G OF AN NI oy ally % gllal)
O o cgdpntl DA Bale] Jarl o lay lally (2 A1 iy A B sls 3y Ll
Lol aall sl 12y o1 CadSKI1 Bdy 50 5,08 305 sseall Sl Ll 104 aw
(Sablalls S l) sbls & mil pad
:(03-04) S

s mi5 ) S5 A b ke e 2y ally Bllall OLS) gy QU1 Dol
J.ILJ\ u.;)Kﬂ wj (C;, Cr, €y M\ jﬁ (F[} Fg} F3) CJZ'U)‘U Ny C)L:K)\

i gad) (3 a2l
F1 F2 F3 C}«SL-\
Cq 5 2 4 300
C, 4 3 5 200
C; 6 5 2 450
950
E«;«s}-\ 350 400 250
1000

(950) % slall SLN flie (1000) dios 2kl GLN o (b 5y i
oS A (2 b)) A Aadl e b Blo] Cor g U s (ol
Oy el 3] e g 18 o e Blal) 801 O Com (15) oSy Lo s
G ol 1 b Jentd 3pu) i d) dpadl iy b sy copapll ael o s
(55!
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dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

N 1(24-04) gl

F F F;
L
- 4 -3 0 Ers
-5 2|5 -4
Ci| +1 300
- 300 -
-4 315 -5
Cy| O 200
100 100 -
-6 -510 -2
Cs;| -2 450
200 - 250
-15 -15| 4 -15
Cys|-11 50
50 - -
Cf‘s}'\ 350 400 250 1000
s A diy ¢ ol 1 0B aley Ladll ol 5] ST Las ) S o o1 LS

e oud)
Z=100(4)+200(6)+300(2)+100(3)+250(2)=3000

106 A s e 03]

LN (Cy) ezl e 8 50y aakadl ods 0 300y (350) 4 (Fy) syl v
sy (50) N Lz y 5amy (200) LN (C3) Slzad) N 5um s (100)
i e gl LB 2y Slits p (Co) Al OY e g 1SS

C1) el Lo 595 sdey (400) a4l (Fy) 2,5/
ey e ad b K 50 B el 0K 5y (100) XL (Cy) ezl

K g5 8 0555 (Celaall o JoBL ey 50y (250) wd (F3) 25/ v
Oldey e ad) be

b ol s b 8 g oSl 8 olelel 1 ¢ i ALY s ey

Aehye e 8oy (50) ad s JaV 5yl e

54>y (300) LN\
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

B G ppdes sba) s g L aliad) JALT e paal) 1L 0T LS
Ll g al) o gl 2l g JU Jgd) s ol ASs (£, C9) 55140
Q) K8l G e e oS sl 3l ol
Qa1 & LY 221 : (04-04) Kz

e giaalt kel ly b o W s -02-06-13

a5 5l bd sy 3 telly LY OV cus] B eyl Gl Al
e el o b2 Colo 087 136 celindly spsl) g Joledl s 03
U2 sl b s il e sl e il b e e b cad o5 OF
A 3ye o Wl a s oSl

Sl o Bl w5 e a0 syl s bl ol OFT 15| L]
JEL o o telll Al 2 (558 ll b2 1l Y ol

L@};‘}!@J\@b&\é\%sﬁ{mc@dﬂ\hﬁ@ﬂ&\é(éj
s ae we 5LVl G Bl eds da Y 1 ¢ bl ode
O e 13 Lol 3 21 il o Lo (01-04) JBUI e el 4(04-04) g
Y sl e e 55l 53l aey OY L (B) eldl sy S5 Y () 550
Al s by g Slislpl wiad
L Dol S ol 1 b Jlessl w531 5 5
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

desall Gl Al 3 w5 (25-04) Jyud)

Atq Aty At3
>
0 -1 0
0 210 303
A -2 5 280
200—A 80 + A
-1 -3 0 -4
B | -4 300
300
2 -5]0 -410 -3
C| -3 230
176—A 60+ A
-4 -4 |-3 -6 |0 -8
D | -8 190
+A 190 - 4
3 200 250 550 1000

Z=200x(2)+80x(3)+170x(4)+300x(4)+60x(3) +190x(8)=4220
s 0wy mrn-1: W) b2l 532 aelal) bl sse of o Jyad) IM o
OB (Aty,D) w1 3 (Erp) sbasS Wl 2 e o5 4l Loy c ool Jor on
W OS5 Dyu adey (170=4) 1N Canias a0y )] Loy ebdl x4
AZ =170x(-4)= - 680 » bl dls 3 Laisdl
i o) Ay Bl ) Ol s Wed 0S5 ke
Z =4220 - 680 = Z = 3540

C"))ﬂ\ SJ\G\‘W fﬁ L}L’J\ d}u\;-\j
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

desall Gl Al 3 w5 (26-04) Jyud)

Atq Aty Atz
2,
+ 4 +3 0
0 210 -3 | -1
A | -6 5 280
30“’ A4 250 = ﬁ‘A
3 -3 0 -4
B -4 300
300
6 -5 4 -41 0 -3
C | -3 v v 230
< > 23
0 -4 11 -6 |0 -8
D | -8 190
170 + A 20 - A
> 200 250 550 1000

7=30(2)+170(4)+250(3)+300(4)+230(3) +20(8)=3540
(At3,4) S G (Ep) sLasN Wl 2 o5 6l xS Jpid) I
0555 By adey (20=4) &N (s a0y J4) (pd Loy ol ez a2l
AZ =20x(-1)= - 20:p S s 3 Laisdl aed
7=3540-20=3520 :(p (o) Wty Sp0d ] Sl 1> Wb 055 ke

e sl ale 2 QW Jyadl
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M\ PRI

dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

eI 1 :(27-04) Jyud

Atq Aty At3
)y
+ 3 + 2 0
-2 310
-5 5 280
10 250 20
-3 0 -4
-4 300
300
-5 -41 0 -3
-3 230
230
-4 -6 | 1 -8
-7 190
190
) 200 250 550 1000

Z=102)+190(4)+250(3)+20(5)+300(4) +230(3)=3520

0B N (B sbas W wle 5ed de g ¥ &l LS sl Jyuad) ISs o

Joy Y (B) ezl 01 i s At Voo s Y ol € cfial Jo em

iy el oda G Rabsd) I op (2J) e (40) 5,0 o (M) JeV! sl

(12-04) Jpad) oo 8 3 elo € il ] Joosll oY1 1 3 5yp Lo e

o) a3 o L) ) S
oad L ¢ de Gl Joutt W -03-06-13

055 F A G el o e a1 L) w5 o) gaeld) W) e Ui

O S8 gl ) G, al M1 o clmen-1) oo ) el b e b

dl) 3 oo IV 51 LY w5 e 3 el

J ) ol (a8l sueldl ) e GV ot SV 0 o 3,
Blal ¢ Sl sds oy ) 351 5 aad s Y Y i3y ¢ Y]
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dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

Vil wls G Ola (Xpte =0) 0l Eazt adl G talie tad 2y (6) Haid)
e Joly ¢ b=8) 05 Y ST Lol delall Sl Bh me il Llw 028

) ) L o By all ol Ly ) it
ulia)\j 4—\}\ RLNJQJ Uzej L}Lﬂ\ C")jﬂ\ Lj_.\s u.(g :05-04 Jlie

oAUl gueldl (41 :(28-04) Jyud|

F; F, F; F, >
2] ] [0 -8 J[ 9
: CET BT =L o
-8 -3 -7 -5
B - 100 - 400 200
c [-12] | [-5 4] || -10 | 800
- 250 550 -
> | 300 350 550 400 | 1600

Lo el o6 o Kt 4l o) w5l OF Ll padl e LimSU

G WLy cm o+ n -1 = 6) O af Ly Jyud) ool Dbl o o s
ed) Cow ol Lealela)l sl 1s o e Ll Ko Y 22 () 20l
G el ods Oliw OF i € JE Juw e (F1 B) %I G (6) aal) duslall
Vel el ) Vs 07 13 L 031, 5 4 AT B e gid @8 el wl
QU ol e ool o K2 3 0SS i) Bl Bale]

oAU sdeld) 1 :(29-04) Jyad

F1 Fz F3 F4 3
-8 -3 -2 )

0] [-2]13] [-10[12] [-8]10] |-9
S T e

o] |-8]0o] [-3]5] [-7]0 -5
B0 £ 100 - s00 | 2%

2| [-12]0] [-5]0] [-4/3] [-10
C|-2 250 550 800
) 300 350 550 400 1600

54 3 A G oladW Al 1 de s Y UL Jl o g0 W1 s O iz
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Credl B s s od| DLy 1 polis B Pilnsg Oyl
(LA ASaad) At hay ylas Ja e Jo -07-13

Bl a8 S At -01-07-13

O gladl J5 & at] Sl ] (25 el Jl G 4 57 106-04 JLka
Al Ol 5 ) 4G Wy (L) 2l 3] (A) all e s1oll (g Jas

B,C D,E F G HL]J, K
U 2 oAl QR o (R3S
(AB=400),(AC=300),(AD=500),(BE=200),(DE=600),(BF=900)
(CF=1000),(CG=500),(EH=800),(DF=200),(EI=500),(FH=400)
(FI=600),(GH=500),(GI=600)(HK=600),(H]=400),(I]=600)
(IK=500),(JL=400),(KL=500),(DG=500).
525 Bl ol ods Ny Bssl) b et o) (3 ) g 1ol
pe o st

Jaull 48t Gled! Jetarl) :(05-04) o3, JSAI

(1) oV o 1) oo el J1 0505 Kl G o o € Jol s J) 8020 s -
(L LY a1 e Bl ) T OF oz S0 4(5) 3,31 S
) Dbl 2Kl ShIEY) L (L) da N e

AB = 400

AC = 300
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Credl B s dwmo gl L2y 1 lde & Flewry Ol ol

AD = 500
o o W s el e Efals Lo 3 gl o M & BN e ) 8
i dezt Ll
ABE = 400 + 200 = 600 :(B) s \ys s -

ABF =400 + 300 = 700 ABE =600
ABG =400+ 700 = 1100

(ABE = 600) cllll 0 (B) aadll |y oy bao 25Wly (1sV1 ol M 3L
s B Jam &Y s J] e
:(C) Ml \yy 0 -

ACE = 300 + 900 = 1200

ACF =300+ 1000 = 1300 - ACG =800
ACG = 300 + 500 = 800

Gl g b Wl LV A ) Bl g S8 ) elldl 0B (C) aaall 1y
A S e 15 5 awsll 12 &Y ¢ (ACG = 800)
Z(D) *41-\5.\: \‘)}‘/ -

ADE = 500 + 600 = 1100
ADF = 500 + 200 = 700 ADF =700
ADG = 500 + 500 = 1000

33Ul i et 63 Y1 S s (ADF = 700) el oy (D) %l |y 0
s

oAl e by LY OB dee WAy LV el e BT Rl
.(ABE = 600; ACG = 800; ADF=700) 1)Ul G LI, chl.ll

OB crildl el U1 £l e B3Il 8 e ) 4 (3 B5NY) oo M)

(2 Hezt] L
ABEH = 600 + 800 = 1400 Y
ABEI = 600 + 500 = 1100 ABEI=1100
ACGH = 800 + 500 = 1300
ACGI =800 + 600 = 1400
ADFH =700+ 400=1100 | ADFH=1100
ADFI =700 + 600 = 1300 ~

Y
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Credl B s s od| DLy 1 polis B Pilnsg Oyl
J21 el L) S Al o &l Jo1 LA OB (H) 2l 5l gow
Al iy Ll L01100 2y 1S Bl 3500 (s e 4Y (ADFH = 1100)

((ABEI = 1100) 5 ) ods 3 J2Y1 cllud) 05 (D)

S M Slalad) 0B dan @B, 1 LV o4 3l 3 sl JL,
.(ABEI = 1100; ADFH = 1100) AW el djkj\ S L;5\
) da & (@8 W, 3N JV A

ABELJ = 1100 + 600 = 1700

ABEIK = 1100 + 500 = 1600 | ABEIK =1600
ADFHJ = 1100 + 400 = 1500 [ADFHJ=1500
ADFHK = 1100 + 600 = 1700

SN Gl A1 ol e b o) Bl s Y1l 13 4l S
WS il 2 Oy 4N ((ADFHJ = 1500) JU)
Ml e 08w (K) Bl 5 4l e Y S s M Y1 s 13) Ll
((ABEIK = 1600) JU jzY)

SR e B OLLdl 0B s LY 3,1 Bl gy 4B el
.(ADFH]J = 1500; ABEIK = 1600) Jul &ALl
sl da ) 4 (Bl 2, 1y BN M

ADFHJIL = 1500 + 400 = 1900
ABEIKL = 1600 + 500 = 2100 ¢ ADFHJL =1900

i et s dlly (ADFHJL = 1900) o (21 &l 0 (Dol 36 4
sy (), (H), (F), (D) Wl 0l 1y » (L) dall 2 (A) aall e 55l ods
AU 3 AL s i ¢ VB S 3a1 (2 051900 L8 ] 1
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

Balll Jaud Jia¥l Hlud ! : (06-04) o3, JSid!

Qo et et Rl 8o G L) J&) GLA Gse 45 (07-04) e

05 0wy (H) 2l el ] (A) de)) dad] e Ll e (S8 e ST

(L AT A i e sl e
(AB=15)(AC=18)(AD=14),(BE=20),(BF=25),(CE=23)
(CF=30)(DE=10) (DF=12)(EG=13)(FG=10)(GH=10)

150 el Y ST e Jpadl il 0 et @) GBI o o) sl

$0.5 20 B suel ) 55 F 0T e

crydludl Jadt a8 :(07-04) o3, JSad!

€ VA ) o ol s § Sl s SR o
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dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

(S L) SN T b padt @
AB =15
AC =18

AD = 14
e Wazt] ANLl) G Sl palt a3 I ¥ Al palt @
ABE =15+ 20 =35
ACE =18 +23 =41} ACE =41
ADE =14 + 10 =24
(B) aat] ] dyo | Jorl oo -
B et Y Sl il o (ACE = 41) el 0B (B)alas) 3] Jyo ) 3~
ol e (Ko sse ST
ABF =15+25=40

ACF =18+ 30=48 ACF =41
ADF =14+ 12=26

(F) ) 3} Jpodl Jol oo -
sde ST Y et &Y Sl Ll ony (ACF = 48) lld) 0B (B)alad| 3 4
Al e S
ALl ol dnssll o ol o a chae W1y LY1 s 1) IS5

.(ACE = 41,ACF = 48) :JU| 3 L\,

i wazd] L] TEN M padt 3 (S YY) Ihl et

(G) th| U] Jpod) ol o -

1dll) oSl ol s (G) dat) ) gl S

ACEG =41 + 13 = 54

ACFG =48 + 10 = 58

(ACFG = 58) s 306 ST Y maet gdlly Y1 el 0]
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Credl B s dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

a1 o patt a3 (DT g iy (9 W) alm padl @

ACEGH =54 + 10 = 64
ACFGH =58 + 10 = 68

dast] e oy aldl o ;.\c,.ﬁ‘.}.a; S8l J:»T doly 3k dey 4 s
@5 ((09-12) K2l i) ((ACFGH = 68) ,» Al sy (H) dast! J] (A)

}ACFGH= 68

(R=68%.20 = 1360) &5, g8l 558 Tl o

8 kuat) J&Y st Sl Saluedt s (08-04) 43y Sl
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M\ PRI

dawiodl DLy 1 plis B Pluwy O poles

4

UM Gz 2 b slas e Bl J&5 G paszn Jade K H(01-1V) G et

A B C >
X 2 4 2 80
Y 2 3 4 50
Z 1 2 3 60
> 70 60 110
Jo V1 T e 1 Dl 3 b plasely 1o gl
b Jile 2lis 131 L 2l 2
A B C g yozt!
X 2 4 2 80
Y 2 3 4 50
Z 1 2 3 60
£ o= 70 60 110

Sl G LS g2 50e N G Ol g% G 0140 poe Al plod el i
50 4 IMs) sy g 18 190 a1 g2y 240 (gylut 3a8Y1 g2 O Eom
b Bl &N 0 05 2y b Lo O Y 0K ool ga ol cz &Y,
Sea Sy dpdl G O By Bl 58 WSS Rl 10 Jaw o e g4
W) Jsad) G K dieype s 1S e s Blall 1501 0 oo o(10) ad)

QA Jeid) 3 b e gl 1 (01-01-04) Jyuer

y B C >
¥ [2 ] [ 4] (2 | o
70 10
v [ 2] , [3 ] [4 Ty
5
z 1] L2 ] o HEN
10 10 10
w 50 50
5 70 60 110 240
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o) 4l A gal) Sy s (B Py ol
S sde OY @b o emn &l 4] ol gl 1 0L LS

Jetll @ b OF LSy d(mrn-1=3+4-1=0) oo | (Dbl ur) 25 el
s s 0,5 o Ko 3 W) Jawr s cisdl e Subladls o oz Y g

Z = 70.2)+ 10.(4)+ 50.(3)+ 60.(3) =510 :(» —2.b)

G Sl (@) el G Boalie 10 Blok oo L Al s 3 ) 3310

JH Gt UE Jools @ clelall O B3 me Wi Llee K2 Y 5200 30l
G (€) ) Toaliall 0 s OF L Ju1 ) () sl 38y 2l o G
de S G oS s BT e pd @) sl Bl LY (4,7) wld

U1 o) e suels
A B C
2 0 0 2
0] -2]0] [-4]2]]-2
X | 4 70 10 . 80
+1 -2 10 -3 | +1 -4
Y | -3 50
50
o |L-1]1] [-2]0]] -3
z -3 e+ A < > 6(}'—A 60
2 [|-10]0] [-10]0]]-10
w | -10 50 50
> 70 60 110 240

A el e gaeldl 101 g b Il sbasl ey af adis S (Se Le
Al sbasl s 425, 8 G Baall o gy 1 Gt pLEI 2

y B C
2 4 2 z
0] -2]0] [-4[0]]-2
X0 10, A "60 4 | O
s | P 2 o] |3 -4 ]
30
Z+10H-1 ][] -2[+2] -3 60
60
0 [[-10 2] |[-10[0]]-10
W -8 H L"‘A<——>5l) ‘I'A S0
> 70 60 110 | 240
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M\ B s a-vn-u’}ﬁj‘ ol uo\-ﬁﬁ ‘_@ Jj\.«ﬁj O polows

A B C

2 2 2 z

v lo 0|-21+] [-4]0]]-2 20
10 - A < > 704+ A
1| -2[0] [-3][+1]| -4

v A 50, A >0
0]]-1]+1]][]-2]+2]] -3

Z | +1 60 60
0][-10[0]][[-10]0]]-10

w|-8 104 Aet>40"- A 2

) 70 60 110 240

A B C
2 3 3 2
v | i -2 2 [-4f0] ] -2 20
80
v | 0 -2 0] [-3[1]]-4 50
10+ AT 404 A

0] -1 O\U-21H-3

260 - N 60
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